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Láthatatlan Iskola Alapítvány szöveges beszámoló - 2021

A Láthatatlan Iskola Alapítvány célja a debreceni és budapesti átmeneti otthonokban élő
gyerekek támogatása, heti rendszerességű tanítása és mentorálása. Munkánk
középpontjában az áll, hogy segítsük a gyerekeket a tanulásban, és olyan példaképeket
állítsunk eléjük, akik motiválják őket a sikeres életpálya felé vezető úton.

Fő célkitűzéseink:

1. A tanulmányi bukások nullára csökkentése: Szoros együttműködésben dolgozunk
a gyerekekkel, hogy biztosítsuk számukra a szükséges támogatást és eszközöket a
sikeres iskolai előmenetelhez.

2. Példaképek biztosítása mentorok és önkéntesek által: Olyan mentorokat és
önkénteseket vonunk be a programba, akik saját életük és pályafutásuk révén
inspiráló példát mutatnak a gyerekeknek.

3. A tudás és tanulás befektetésként való elismerése: Segítünk a gyerekeknek
felismerni, hogy a tanulás hosszú távon megtérülő befektetés, amely segíti őket a
jövőbeni céljaik elérésében.

E célokat heti rendszerességű személyre szabott mentorálással és évközi események
szervezésével érjük el.

2021 eleji események és támogatások:

Az év elején merchandising termékeket vásároltunk, amelyeket a mentoroknak adtunk, hogy
így érezzék a kapcsolódásukat a szervezethez. Pólókat kaptak a mentorok, pulóvereket az
intézményfelelősök, a partnerek pedig egyéb eszközöket. Ezenkívül sikerült megtartani az
év eleji tanévzáró eseményünket, amely esetén terembérletre, cateringre és eszközökre
költöttünk.

2021-es különleges körülmények és alkalmazkodás:

A pandémia miatt nem tudtuk megszervezni a hagyományos táborunkat, helyette egy napos
kültéri intézményi programokat szerveztünk, amelyek minimális költséggel jártak.

A mentorálás nagy része átkerült az online térbe, amihez számos számítógép-adományt
kaptunk magánszemélyektől és cégektől, vagy pénzadományt, amelyből alkatrészeket és a
tanulást segítő eszközöket vásároltunk. Ezek az adományok lehetővé tették, hogy a
gyerekek továbbra is hozzáférjenek az oktatáshoz és a mentoráláshoz. Az online
mentorálás és a kültéri programok révén sikerült biztosítani, hogy a gyerekek folyamatosan
fejlődjenek, és pozitív jövőképet alakítsanak ki maguknak.

2021 év utolsó negyedév

Újra tudtunk képzéseket, gyerekeknek szóló programot szervezni. Az Eon támogatását így
fel tudtuk használni, melyet a mentorok és a mentoráltak képzésére fordítottunk.


